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ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ COVID-19 ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 12 ΕΤΩΝ 

Διαφημιστικό άρθρο

Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα.

Η πανδημία COVID-19 έχει φέρει κάθε 
άτομο στην Αυστραλία αντιμέτωπο 
με πολλές προκλήσεις. Όλοι μας 

υποχρεωθήκαμε να κάνουμε αλλαγές στη 
ζωή μας για να διατηρήσουμε τον εαυτό 
μας, την οικογένειά μας και την κοινότητα 
ασφαλή. Ο εμβολιασμός είναι ένα βήμα 
ζωτικής σημασίας για να επιστρέψουμε στα 
πράγματα που αγαπάμε.

Όλοι στην Αυστραλία, ηλικίας 12 ετών και 
άνω, μπορούν να κάνουν δωρεάν εμβόλιο 
COVID-19 σε συμμετέχοντα φαρμακεία, 
ιδιωτικά ιατρεία και κυβερνητικές κλινικές. 
Διαβάστε παρακάτω για να μάθετε πού 
μπορείτε να λάβετε πληροφορίες σχετικά 
με το εμβόλιο COVID-19 στη γλώσσα 
σας και πώς να κλείσετε ραντεβού για τον 
εμβολιασμό σας κατά του COVID-19, ακόμη 
και αν δεν έχετε κάρτα Medicare. 

Τα εμβόλια και οι δόσεις που συνιστώνται 
για τους Αυστραλούς μπορεί να διαφέρουν 
από ό,τι συμβαίνει σε άλλες χώρες. 
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να ακολουθούν 
όλοι όσοι ζουν στην Αυστραλία τις 
συμβουλές υγείας που παρέχονται από τους 
ειδικούς στον τομέα υγείας της Αυστραλίας.

Πρόσβαση σε μεταφρασμένες 
πληροφορίες COVID-19
Εάν θα θέλατε πληροφορίες σχετικά με 
τα εμβόλια COVID-19 στη γλώσσα σας, 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα australia.gov.au. 
Χρειάζεται μόνο να κάνετε κλικ στο “information 
in your language” (πληροφορίες στη γλώσσα 
σας) και να επιλέξετε Ελληνικά από τις 63 
διαθέσιμες γλώσσες.  

Πώς να κάνετε το εμβόλιο COVID-19, 
ακόμη και χωρίς κάρτα Medicare
Τα εμβόλια COVID-19 είναι δωρεάν για 
τον καθένα στην Αυστραλία, ακόμη και αν 
δεν είστε Αυστραλός πολίτης ή μόνιμος 
κάτοικος. Αυτό περιλαμβάνει άτομα χωρίς 
κάρτα Medicare, επισκέπτες και φοιτητές 
από το εξωτερικό, εργαζόμενους μετανάστες 
και αιτούντες άσυλο. Όλοι στην Αυστραλία 
ηλικίας 12 ετών και άνω μπορούν να κλείσουν 
ραντεβού τώρα για τον εμβολιασμό τους.

Μπορείτε να κάνετε εμβόλιο COVID-19 στις 
εξής υπηρεσίες:
• Κοινοπολιτειακές κλινικές εμβολιασμού
• Συμμετέχοντα ιατρεία οικογενειακών 

γιατρών
• Υπηρεσίες Υγείας υπό τον Έλεγχο 

Κοινοτήτων Αβορίγινων
• Κλινικές εμβολιασμού πολιτειών και 

επικρατειών, και
• Συμμετέχοντα φαρμακεία.

Αν είστε επισκέπτης από το εξωτερικό 
και ζείτε στην Αυστραλία, φοιτητής από 
το εξωτερικό ή οποιοδήποτε άτομο χωρίς 
αυστραλιανή υπηκοότητα ή μόνιμη διαμονή, 
ενδέχεται να μην έχετε πρόσβαση σε 
παροχές Medicare. Αλλά αυτό δεν σας 
σταματά από το να εμβολιαστείτε.  

Δεν χρειάζεται να είστε δικαιούχος ή να 
έχετε εγγραφεί στο Medicare για να λάβετε 
δωρεάν εμβολιασμό COVID-19.

Εάν δεν έχετε κάρτα Medicare, μπορείτε να 
κάνετε τον δωρεάν εμβολιασμό σας σε:  
• Κοινοπολιτειακές κλινικές εμβολιασμού
• Κλινικές εμβολιασμού πολιτειών ή 

επικρατειών, ή
• Συμμετέχοντα φαρμακεία.

Χρησιμοποιήστε το σύνδεσμο 
australia.gov.au για να βρείτε την 
πλησιέστερή σας κλινική εμβολιασμού και να 
κλείσετε ραντεβού για τον εμβολιασμό σας. 
Εάν χρειάζεστε διερμηνέα από τηλεφώνου ή 
επιτόπου στο ραντεβού σας για το εμβόλιο, 
καλέστε την Υπηρεσία Μετάφρασης και 
Διερμηνείας στο 131 450.

Πώς να λάβετε απόδειξη του 
εμβολιασμού σας κατά του COVID-19
Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην 
Κατάσταση του Ιστορικού Ανοσοποίησής σας:
• στο διαδίκτυο, ρυθμίζοντας το δικό σας 

λογαριασμό myGov και μεταβαίνοντας στη 
συνέχεια στο λογαριασμό σας Medicare, ή

• μέσω της εφαρμογής Express Plus 
Medicare app.  

Εάν δεν έχετε κάρτα Medicare ή δεν έχετε 
πρόσβαση σε λογαριασμό myGov, μπορείτε 
να αποκτήσετε πρόσβαση στην Κατάσταση 
του Ιστορικού Ανοσοποίησής σας:
• ζητώντας από τον πάροχο του 

εμβολιασμού σας να σας εκτυπώσει ένα 
αντίγραφο, ή

• καλώντας τη γραμμή πληροφοριών του 
Αυστραλιανού Μητρώου Ανοσοποίησης 
στο 1800 653 809 (8πμ-5μμ Δευτέρα 
έως Παρασκευή, Κανονική Ώρα 
Ανατολικής Αυστραλίας) και ζητώντας 
τους να σας στείλουν την κατάσταση 
ταχυδρομικώς. Μπορεί να χρειαστούν 
έως και 14 ημέρες για να την παραλάβετε 
ταχυδρομικώς. Για υπηρεσίες διερμηνείας, 
καλέστε το 131 450.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το 
πώς να λάβετε απόδειξη των εμβολιασμών 
σας κατά του COVID-19, ανατρέξτε στην 
εφαρμογή Services Australia app.

Για άλλες πληροφορίες σχετικά με το 
εμβόλιο COVID-19, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα australia.gov.au ή καλέστε το 
1800 020 080. Για υπηρεσίες διερμηνείας, 
καλέστε το 131 450.

Σ
ε επισκόπηση των διμερών σχέ-
σεων, καθώς και των διεθνών ζη-
τημάτων προχώρησαν ο πρωθυ-
πουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης 

και ο Υπουργός Εξωτερικών της Κίνας, 
Γουάνγκ Γι (Wang Yi) σε συνάντηση, που 
είχαν το πρωί της Τετάρτης στο Μέγαρο 
Μαξίμου. Επίσης, οι δύο άνδρες εξέτασαν 
τις προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης των 
οικονομικών και επενδυτικών σχέσεων 
Ελλάδας-Κίνας σε συνέχεια της κύρωσης 
από τη Βουλή της συμφωνίας για παρα-
χώρηση επιπλέον ποσοστού 16% των με-
τοχών του ΟΛΠ στην COSCO Shipping. 
Επιπλέον, τέθηκαν επί τάπητος οι πολιτι-
στικές σχέσεις στο πλαίσιο του Έτους Πο-
λιτισμού και Τουρισμού Ελλάδος - Κίνας 
2021-22.
«Σας καλωσορίζουμε στην Αθήνα και 
λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι το 
2022 είναι και έτος Ολυμπιακών Αγώ-
νων, θέλουμε να σας ευχηθούμε κάθε 
επιτυχία στην οργάνωσή τους. Τον Σε-
πτέμβριο έγιναν στην Αρχαία Αγορά τα 
εγκαίνια του έτους Πολιτισμού και Του-
ρισμού Ελλάδος - Κίνας 2021 - 2022, 
κάτι που επιβεβαιώνει τους δεσμούς 
φιλίας μεταξύ των κρατών μας. Προσ-
δοκούμε και στον τομέα αυτό να ενισχύ-
σουμε περαιτέρω τη συνεργασία μας», 
υπογράμμισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Οι δύο άν-
δρες εξέτασαν 
τις προοπτι-
κές περαιτέρω 
ανάπτυξης των 
οικονομικών 
και επενδυτι-
κών σχέσεων 
Ελλάδας-Κίνας 
σε συνέχεια 
της κύρωσης 
από τη Βουλή 
της συμφωνίας 
για παραχώ-
ρηση επιπλέ-
ον ποσοστού 
16% των μετο-
χών του ΟΛΠ 
στην COSCO 
Shipping

Τις προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης των οικονομικών σχέσεων 
Ελλάδας-Κίνας συζήτησαν ο πρωθυπουργός με τον ΥΠΕΞ

«Οι διμερείς σχέσεις μεταξύ των δύο χω-
ρών μας αναπτύσσονται πολύ ομαλά. Οι 
δύο λαοί μας έχουν έναν ιδιαίτερο δεσμό 
μεταξύ τους. Ο σκοπός της επίσκεψής μου 
είναι να συζητήσουμε με τους Έλληνες φί-
λους την μελλοντική ανάπτυξη των διμε-
ρών σχέσεων», σημείωσε, μεταξύ άλλων, 
ο υπουργός Εξωτερικών της Κίνας.
Στη συνάντηση συμμετείχαν από ελληνι-

κής πλευράς ο υπουργός Εξωτερικών, Νί-
κος Δένδιας, ο υφυπουργός Εξωτερικών, 
αρμόδιος για την Οικονομική Διπλωματία 
και την Εξωστρέφεια, Κώστας Φραγκο-
γιάννης, η Διευθύντρια του Διπλωματι-
κού γραφείου του Πρωθυπουργού, Πρέ-
σβης Ελένη Σουρανή και η αναπληρώτρια 
κυβερνητική εκπρόσωπος, Αριστοτελία 
Πελώνη.


